6 октября 2017 г состоялось заседание студенческого научнодискуссионного клуба «Трибуна»

Тема дискуссии: «Молодежная политика в региональном измерении: Запад — Россия — Восток»

В рамках заявленной темы студентами - первокурсниками было представлено 3 доклада:

Первой с докладом «Современная молодёжная политика в Европе: вчера, сегодня, завтра» выступила иностранная студентка НГЛУ им. Н.А. Добролюбова Диана Кленкоска. В завершение своего выступления Диана осветила основные черты государственной молодежной политики в ее родной стране — Македонии.





В продолжение дискуссии с докладом «Молодежная политика в России?» выступила **Инга Парамонова** — непосредственный активный участник различных молодежных организаций.

Третий докладчик - Ульяна Васильева – выступила на тему «Роль молодежной политики в Восточной Азии».



Еще один иностранный студент — Петр — проявил инициативу и высказался о том, как, по его мнению, государство должно поддерживать молодежные инициативы. Он также поделился с нами информацией о том, как проводится молодежная политика на его родине — в Чехии.

Диана Кленкоска о ее первом заседании в «Трибуне»:

«Заседание полит. клуба для меня - потрясающий опыт. Я рада встрече с людьми, с которыми у нас схожие интересы. Во время заседания всегда было, что обсудить, о чем поспорить. Это прекрасно, что я узнала что-то новое и, безусловно, полезное для моей будущей профессии. Несмотря на то, что приходится оставаться в университете с самого утра и до 8 вечера - это стоит того!»





